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Letošní soutěž pro děti oplývá exotikou. Evropské filmy doplní země, jako jsou Čína, Indie nebo Brazílie. A právě z této jihoamerické země na festival zavítá delegace v čele s hlavní hrdinkou, pravou indiánskou holčičkou z brazilských pralesů jménem Wiranu Tembe. Snímku se dostalo té cti, že bude celý 54. ročník otevírat – projekce filmu Taina – Amazonská legenda je součástí Slavnostního zahájení, jež proběhne v pátek 30. května v 10 hodin dopoledne ve Velkém kině.
V době natáčení jí bylo pět let a byla vybrána z 2 200 dětí z oblasti Amazonie. Producenti Wiranu objevili během Domorodých her v roce 2009. Pochází z vesnice Tekohaw na severu Brazílie. Slovo škola objevila poprvé během natáčení, když se učila portugalsky. Pochází z pěti dětí a jejím oblíbenou hračkou je luk a šíp, který dostala od svého dědečka. Že si rozumí se zvířaty, dokazuje i její opička, které říká Monkey. 


Přátelství, dobrodružství a kouzla – tak lze stručně popsat brazilský dětský film Taina – Amazonská legenda. Vypráví příběh pětiletého sirotka, dívky Tainy toužící se stát bojovnicí jako její matka, a objevit svůj pravý původ. Na své cestě potká Lauru, blonďatou dívku z města, která přijela za svým dědečkem na prázdniny. Trojici doplňuje indiánský chlapec Gobi. Všichni tři překonávají rozdílnosti a společně bojují proti skupině kolem Jurupariho, který se snaží ukrást věčnou sílu pralesa. 

Taina – Amazonská legenda je třetí částí trilogie Taina – An Amazon Adventure a Taina 2 – A New Amazon Adventure. První dva filmy byly oceněny na mezinárodních festivalech a promítány v televizích ve více než 41 zemích. Film byl celý natočen v brazilském pralese. Originální soundtrack byl nahrán českými hudebníky v Praze! Taina je kombinací zábavy i vzdělání. Děti se poučí o deštném pralese, jeho ekosystému, původních obyvatelích, fauně a flóře a rovněž o místní indiánské mytologii. 
