YOUNG STARS VE ZLÍNĚ (připravila J. Hynštová)
Vloni zlínská dramaturgie nově zařadila do festivalového programu nesoutěžní sekci Young Stars, jejímž posláním je představovat nadějné, vycházející herecké hvězdy z celého světa. Inspirací této sekce byly návštěvy známých mladých herců a hereček – Haley Joely Osment (Šestý smysl, A. I. Umělá inteligence), AnnaSophia Robb (Karlík a továrna na čokoládu, Most do země Terabithia) či Dakota Blue Richards (Zlatý kompas, Kletba Měsíčního údolí). Na 54. ročníku Zlín Film Festivalu bude uvedeno 6 filmů a ke 4 z nich zavítá do Zlína delegace. 
Mladší generaci v této sekci zastupují herci z filmů Jack (2014) a Běž, chlapče, běž (2014). 
Ivo Pietzckerovi je dvanáct a hned jako herecký debutant stihl vyrazit dech světovým kritikům svým přirozeným výkonem v německém filmu Edwarda Bergera JACK, jenž letos soutěžil o Zlatého medvěda na Berlinale. Mladý herec téměř nezmizí z plátna, na kterém se odehrává sociálně realistické drama o nezletilém Jackovi, který je nedobrovolnou hlavou rodiny, o kterou se mladičká Jackova matka není schopna starat. Ivo Pietzker se narodil v Berlíně roku 2002 a je nejmladší ze tří děti. Je vášnivým fotbalistou a s fotbalem souvisí i to, jak se k filmu dostal. Režisér Edward Berger se spoluscénáristkou Nele Mueller-Stöffen měli před sebou poslední den castingu a stále nenašli toho pravého Jacka. Ten den se hrálo velké finále Ligy mistrů mezi Bayernem Mnichov a Dortmundem. Blížil se konec castingu a začátek fotbalového zápasu. Jako poslední se objevil na skrz promoklý Ivo Pietzcker v zářivě červeném tričku Ferrari a zcela si tvůrce podmanil. 
Polsko-německo-francouzská koprodukce Běž, chlapče, běž se na rozdíl od Jacka odehrává v době zmítané druhou světovou válkou. Film je skutečným příběhem Yorama Fridmana, natočeným podle stejnojmenného knižního bestselleru Uriho Orleva. Devítiletý židovský chlapec Srulik musí stejně jako Jack předčasně dospět, aby přežil útěk z varšavského ghetta a přežil do konce války. Hlavní roli si zahráli hned dva herci – polská dvojčata Andrzej a Kamil Tkaczovi, kteří budou hosty 54. ročníku Zlín Film Festivalu. Kamil navíc přijede do Zlína představit i nový polský film Touha po životě (2013) režiséra Macieje Pieprzyci, inspirujícího skutečného příběhu muže postiženého obrnou. Kamil Tkacz si zde zahrál hlavního hrdinu v dětství a jeho skvělý výkon se může řadit vedle hereckého partu tehdy mladého Ira Hugh O´Connora ve filmu Moje levá noha (1989), který byl hostem zlínského festivalu v rámci Dnů irské kinematografie v roce 2012. 
Dalším zástupcem polské nastupující herecké generace je i Magdalena Berus, která se objeví hned ve dvou festivalových filmech a přijede je do Zlína osobně uvést – Baby blues (2012) a Nekonečně (2012). Magdalena se narodila v roce 1993 a před svou filmovou kariérou se věnovala modelingu. Během středoškolských studií získala svou první roli ve filmu Katarzyny Rosłaniec Baby blues, ve kterém hrála jen o málo mladší svobodnou matku. Její přesvědčivý výkon přispěl v roce 2013 k získání Křišťálového medvěda za nejlepší film v mládežnické sekci Generation. Ve snímku známého polského režiséra Jacka Borcucha Nekonečně se setkala s další polskou hereckou hvězdou Jakubem Gierszałem (např. Vše, co miluji, Místnost sebevrahů). Dva studenti Michał a Karina nekonečnou lásku během letní brigády ve Španělsku. Idyla je však narušena tragickou událostí, která mění ráj v chaos. 

Paula Kalenberg a Tim Oliver Schultz jsou jména dvou německých shooting stars, které přivezou do Zlína novou hudební romanci Když Inge tančí (2013). Paula Kalenberg si již před Inge zahrála po boku Daniela Brühla a Davida Krosse v hrané adaptaci známého románu Otfrieda Preusslera Krabat: Čarodějův učeň (2008) a Tim Oliver Schultz kromě učinkování v televizních seriálech jako Kobra 11 má velkou hereckou zkušenost v šokujícím filmu o jednom experimentu ve školních lavicích Náš vůdce (2008). 
V sekci Young Stars se mohou diváci těšit i na českou premiéru amerického nezávislého filmu MUD s oscarovým Matthew McConaugheym v jedné z hlavních rolí. Do země příběhů Marka Twaina, jižanského Mississippi nás zavede příběh dvou 14-iletých chlapců, kteří naleznou na jednom z ostrovů uprchlíka a rozhodnou se, že mu pomohou k útěku a shledání se svou láskou. Následuje divoké dobrodružství, při kterém se teenageři nevyhnou ani mafii, která přijela do městečka vypátrat uprchlíka Muda. Režisér Jeff Nichols (např. Take Shelter) vzdává hold jižanským autorů, zejména pak Marku Twainovi: „Je to jako by Sam Peckinpah zrežíroval povídku Marka Twaina.“ Role jednoho z chlapců se skvěle zhostila nadějná americká hvězda Tye Sheridan, který patří do letošní zlínské skupiny Young Stars. Jako patnáctiletý byl vybrán z více než 10 tisíc uchazečů do filmu legendárního Terrence Malicka Strom života (2011) a hned po filmu MUD byl obsazen opět po bok další hollywoodské hvězdy Nicolase Cage do drsného snímku z amerického jihu Joe režiséra Davida Gordona Greena (2013). 
Z dalekého ostrova Man pochází zástupce britské nové generace herců Jamie Blackley, který se ve Zlíně představí hned ve dvou filmech – Chceš, abych ho zabil? (2013) v sekci Noční horizonty a Magoři (2012) v Young Stars. Ten první varuje před odvrácenou stranou internetu za pomoci skutečného příběhu jednoho „neskutečného“ přátelství. Magoři v režii Justina Edgara se žánrově kloní spíše ke komedii o třech ztracených existencí prožívající bláznivou noc na nudném anglickém předměstí. V obou snímcích hraje Jamie Blackley hlavní roli a důkazem toho, že o tomto talentovaném mladém Britovi ještě uslyšíme, je například i velká role po boku další shooting star Chloë Grace Moretz (Kick-ass) v novince Jestli zůstanu (2014), kterou čeští diváci uvidí v kinech v srpnu tohoto roku. 
