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PROGRAM DUHOVÉ KULIČKY SE V ROCE 2013 SKLÁDÁ ZE 3 ČÁSTÍ:

1) MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽ TRAILERŮ KE STUDENTSKÝM FILMŮM 

2) SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ MARKETINGOVÝ POČIN V AUDIOVIZI V ČR A NA SLOVENSKU

3) ODBORNÁ SEKCE WORKSHOPŮ, PŘEDNÁŠEK A SEMINÁŘŮ – FILM INDUSTRY 

Na jejím obsahu pracuje skupina studentů z Fakulty multimediálních komunikací. Vyhlášení výsledků soutěží proběhne 29. května 2013 v Batově institutu 14/15 od 19.00h. Odborná sekce bude probíhat celý týden od 27. do 31. května 2013. 

AD 1) MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽ TRAILERŮ KE STUDENSKÝM FILMŮM – YOUNG MARBELS

Young Marbles je mezinárodní soutěž o nejlepší trailer ke studentskému filmu. Mladí tvůrci mohou ukázat svou tvorbu prostřednictvím nejznámějšího propagačního nástroje filmu – traileru.
Na vás je dát hlas tomu nejlepšímu, klidně každý den znovu. Hlasy se sčítají a výhercem se stane ten, kdo jich bude mít na konci května nejvíce. Na vítěze čeká příjemných 10 000 Kč, možná na druhou dotočnou, a cena Duhová kulička od designérů skla z Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.

Filmy do soutěže mohou přihlásit studenti i absolventi filmových škol, podmínkou však je studium v roce 2012 nebo 2013.

AD 2) SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ MARKETINGOVÝ POČIN V AUDIOVIZI V ČR A NA SLOVENSKU

Soutěž o nejkreativnější marketingový počin ve filmovém a televizním průmyslu v České a Slovenské republice za rok 2012.
Jak si vede staré dobré duo plakát a trailer, co vše se vejde do záběru a jaké aktivity je už lepší vystřihnout? Čím se dnes přilákávají zákazníci a jaké formáty obsazují tvůrci do rolí propagátorů?

Na tyto otázky by měla odpovědět, a zároveň posoudit a zhodnotit míru kreativity a inovace reklamních kampaní, porota složená z deseti studentů filmových a marketingových oborů vysokých škol z České a Slovenské republiky s předsedajícím odborníkem z branže.
AD 3) ODBORNÁ SEKCE WORKSHOPŮ, PŘEDNÁŠEK A SEMINÁŘŮ DUHOVÉ KULIČKY V RÁMCI FILM INDUSTRY 

Tato odborná sekce určená zejména studentům, odborníkům a zainteresované veřejnosti poběží v týdnu 27 – 31. 5. Každý den jsou plánovány tři vstupy na odborná témata, jež navrhovali studenti Fakulty multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Workshopy, besedy, přednášky a semináře budou probíhat v Kongresovém centru Zlín. 

FILM INDUSTRY – PROGRAM 

Pondělí 29.5.

11:00- 12:30

Pavlína Fechterová: 
„PR V ČESKÉM FILMU“




Řečník: Pavlína Fechterová

Úvodní věta: I film potřebuje dobré PR. Jak ho vybudovat, zajistit a udržet prozradí majitelka agentury 2media, Pavlína Fechterová, která v tom už umí chodit

O čem to bude: Workshop vychází z dlouholetých praktických zkušeností majitelky agentury 2media.cz Pavlíny Fechterové s filmovým PR (např. Pupendo, Musíme si pomáhat, Horem Pádem, Kráska v nesnázích, Medvídek, Želary, Rok ďábla, Cesta z města, Pouta, Nickyho rodina, Tobruk, Občanský průkaz, Protektor, Cesta do lesa, Polski film ad). Návštěvníkům přiblíží konkrétní kampaně – proces přípravy, realizace a finální vyhodnocení, práci s médii i mediální servis obecněji, jeho základní principy, vývoj za posledních deset let, nové trendy. Pro koho to je: Workshop je určen odborné veřejnosti, studentům i poučeným laikům, které tato problematika zajímá. Co návštěvníci získají: Na konkrétních základech definovanou představu o fungování filmového PR, řadu cenných a zajímavých informací. Profil: Pavlína Fechterová, majitelka agentury 2media.cz - www.2media.cz, pochází z Českého Krumlova. Do Prahy odešla studovat Filozofickou fakultu Univerzity Karlovy, obor Filmová věda, od té doby se věnuje práci v oboru PR. Přednáší na katedře marketingu VŠE osobnostní branding, na katedře produkce FAMU filmové PR, působí také jako mediální konzultantka.

15:00 -16:30
MICHAL ŽABKA A PETR HORÁK: „PŘEVOD ILUSTORVANÉ KNIHY A KOMKSU DO ANIMOVANÉHO FILMU




Řečníci: 
Petr Horák, vedoucí animačního studia




Úvodní věta: Využití moderních počítačových technologií při produkci 3D animaci - kvalitně, rychle, efektně.

(Využití moderních počítačových technologií v produkci kresleného animovaného filmu. Převod komiksu Čtyřlístek pomocí technologie cel-shading. Bude prezentován výrobní postup celovečerního filmu Čtyřlístek od počáteční komiksové předlohy až po finální vizuální podobu na plátně. Postupně budou prezentovány výtvarné návrhy, jejich převod do 3D prostoru počítače a následné „zplacatění“ počítačem tak aby vizuál byl co nejvíce podoben původní předloze. Dále bude prezentováno propojení a kombinace této technologie s klasickým kresleným filmem. Pro koho to bude: Animátoři, výtvarníci, ilustrátoři, studenti designu a počítačové grafiky. Co návštěvníci získají : Návštěvnící uvidí jiné možnosti převodu kreslených ilustrací než klasickou kreslenou cestou.)

17:00 – 18:30

MILOSLAV ŠMÍDMAJER: „Financování českého filmu - Product placement: jeho možnosti a úskalí“




Řečník: Miloslav Šmídmajer, producent

Úvodní věta: Kreslené postavičky výtvarníka Jaroslava Němečka se z komiksového časopisu ČTYŘLÍSTEK dostaly až na plátna kin. Přijďte zavzpomínat na dětská léta a přitom se dozvědět více o filmovém marketingu. 

Workshop představí současné možnosti zdrojů financování filmových děl a s tím spojené využívání product placementu ve filmu. Product placement jako okatá a na sílu vtěsnaná reklama nebo vkusně zakomponovaná propagace? Zkušenosti filmových odborníků z praxe poukážou na možnosti, ale také na úskalí product placementu. Návštěvníci budou mít možnost nahlédnout do PP zákulisí animovaného filmu Čtyřlístek ve službách krále a zapojit se svým názorem do diskuse se samotnými tvůrci. Pro koho to bude: Vítáni jsou filmoví profesionálové, studenti filmových a marketingových oborů, budoucí filmoví tvůrci, ale i veřejnost se zájmem o film, marketing a reklamu.Co návštěvníci získají: Návštěvníci workshopu získají přehled o současných možnostech financování filmů a product placementu. Mají možnost se naživo setkat s Miloslavem Šmídmajerem a dozvědět se více o jeho zkušenostech s product placementem.

 Úterý 30.5. 
11:00- 12:30
DANIEL W. ZEMAN: „JAK DIVÁKOVI PRODAT ČESKÝ FILM“



Řečník: Daniel Zeman, recenzent Moviezone, student žurnalistiky a mezinárodních vztahů na FSS MU
Úvodní věta: O marketingových strategiích, s jejichž pomocí se snaží čeští tvůrci dostat diváky do kin. Zkrátka workshop o veškeré omáčce okolo, kterou většina českých tvůrců podceňuje, ale bez níž to už zkrátka dnes nejde. 

(Workshop se bude zabývat marketingovými strategiemi, kterými čeští tvůrci propagují svá filmová díla. Řeč bude o starších kampaních od doby revoluce, ale nebudou chybět ani poslední české trháky (Babovřesky, Kájínek, Okresní přebor, atd.) a jejich reklamní kampaně a pokusí se nastínit, zda právě ty stály za jejich komerčním úspěchem. Dále se pokusí ukázat na chyby, jichž se filmaři při kampani dopouští. Důležitým bodem bude i využívání sociálních sítí, na nichž se dnes nachází obrovské kvantum potenciálních diváků. V závěru workshopu proběhne panelová diskuze s návštěvníky o tom, jak si myslí, že by se měl český film prodat divákovi, co je rentabilní natáčet a co už ne, co nás čeká v budoucnu a další zajímavá témata. Pro koho to je:Pro každého kolemjdoucího, který má rád filmy a chce se dozvědět něco o tom, proč mu mnohé utečou a jinými je naopak přesycen. Případně pro budoucí filmaře, aby pochopili, jak dostat lidi na svůj film.)

15:00 – 16.30 Tisková konference: DIGITÁLNA ÉRA V SLOVENSKOM FILMOVOM ÚSTAVE


Řečníci: 

Eduard GREČNER, režisér filmu „Drak sa vracia“

Peter DUBECKÝ, generálny riaditeľ SFÚ

Viera ĎURICOVÁ, zástupkyňa GR SFÚ

Peter MICHALOVIČ, filmový estetik a teoretik

17:00- 18:30
JIŘÍ MÁDL – PŘEDSTAVENÍ jeho chystané filmové prvotiny POJEDEME K MOŘI“



Řečník: Jiří Mádl


Úvodní věta: Očekávaný nový film „Pojedeme k moři“ představí Jirka Mádl ve své nové roli režiséra a scénáristy. 

(Návštěvníci se mohou těšit na čtení ze scénáře nově připravovaného filmu Pojedeme k moři. Jiří Mádl doplní čtení také podrobnější prezentací způsobu filmového vyprávění. Pro koho to bude: Čtení je určeno novinářům, mladým filmovým tvůrcům, ale i široké veřejnosti se zájmem o český film. Co návštěvníci získají:  Informace o ději, scénáři, plánovaném obsazení i způsobu realizace filmu.

Středa 29.5.

10:00-11:40

V7M: „OD STUDIA FILMU K PRAXI“




Řečníci: Vojtěch Moravec, režisér

   Vilém Postránecký, producent

Úvodní věta: „Vesnice roku” - absolventský film Filmové akademie Miroslava Ondříčka v Písku a jeho představení od scénáře až po postprodukci Filmovou akademii Miroslava Ondříčka v Písku. 

Vojtěch Moravec a Vilém Postránecký, syn herce Václava Postráneckého, je tvůrčí duo režisér-producent z Filmové akademie Miroslava Ondříčka v Písku. Společně s dalšími mladými tvůrci vystupují pod označením V7M. Jejich projekty jsou čím dál úspěšnější – vyhráli Noc filmových nadějí a jejich absolventský film Vesnice roku, ve kterém hrál například Ondřej Vetchý, byl nominován na nejlepší studentský film roku 2011. O čem to bude:Na tomto workshopu vám představíme průřez naší práce na magisterském snímku „Vesnice roku“, který nás v roce 2011 dovedl až do zdárného absolvování Filmové akademie Miroslava Ondříčka v Písku. Společně nahlédneme pod pokličku celé realizaci projektu – od vývoje scénáře, přes průzkum realizace, přípravné práce, samotné natáčení až po postprodukci. Každá realizace filmu se potýká také s některými problémy, stejně tak my jsme na nějaké narazili – i o nich bude řeč.  Pro koho to je:Pro každého, koho zajímá, jaké bylo pětileté sbírání zkušeností během studia, natáčení absolventského filmu a následné srovnání studentských a profesionálních podmínek natáčení. Co návštěvníci získají:V roce 2011 jsme dokončili filmovou školu a přešli do profesionální praxe. Přechod ze studentského režimu do praxe s sebou nese určité změny. Můžeme se podělit především o zkušenosti, které jsme touto změnou získali. Řekneme vám, jak to vnímáme my a jak se na to připravit.

12:00- 16:30
Odborný blok ČT: JAKÁ BUDE DĚTSKÁ VEŘEJNOPRÁVNÍ TELEVIZE ČT :D? 

	13,00 – 13,40

(40 min)
	Jak fungují dětské veřejnoprávní televize v zahraničí? Jaká je nabídka dětských televizních programů na českém trhu? 

Milan Šmíd, katedra žurnalistiky, IKSŽ, FSV UK
Host ze zahraniční dětské veřejnoprávní televize – v jednání

	13,40 – 14,25        

(45 min)    
	Jaká bude dětská veřejnoprávní televize České televize ČT :D? 

Petr Dvořák, generální ředitel České televize

Petr Koliha, výkonný ředitel ČT :D

	14,25 – 14,45 

(20 min)
	Labelling – označování mediálních obsahů z hlediska jejich přístupnosti a vhodnosti pro dětské diváky 

Kateřina Kalistová, předsedkyně Rady pro rozhlasové a televizní vysílání

	14,45 – 15,00

(15 min)


	Přestávka, Coffee break

	15,00 – 15,45

(45 min)
	Vlastní dětská tvorba České televize a dětské zpravodajství ČT :D
Barbara Johnsonová, kreativní producentka dětské tvorby České televize

Luděk Horký, manažer vývoje Centra dramaturgie dětské tvorby České televize

Petr Kopecký, dramaturg Zpráviček, redaktor-dramaturg dětského zpravodajství ČT :D 

	15,45 – 16,30

(45 min)
	Děti a nová interaktivní média, mediální výchova

Štěpánka Sunková, vedoucí redaktorka dětského webu, divize ČT Nová média 

Josef Šlerka, vedoucí Studia nových médií FF UK
Radim Wolák, Centrum pro mediální studia CEMES, katedra mediálních studií FSV UK

	
	

	
	


Česká televize připravila pro účastníky festivalu, média a studenty seminář o připravovaném dětském kanále ČT :D. Seminář je součástí Industry programu 53. ročníku Zlín film festivalu a Dne České televize. Cílem semináře je představit filozofii a koncepci připravovaného dětského kanálu ČT :D v kontextu evropských dětských veřejnoprávních televizí a připravované dětské tvorby České televize. Součástí semináře je blok Rady pro rozhlasové a televizní vysílání věnovaný labellingu a panel na téma děti, nová interaktivní média a mediální výchova. 

Poznámky:

Seminář je veřejný, není třeba se akreditovat. 

Seminář bude tlumočen z a do anglického jazyka.

Pro účastníky semináře je připraveno drobné občerstvení. 

17:00-18:30

OLGA BIERNÁTOVÁ: „FILMY N A SÍTÍCH“





Řečník: Olga Biernátová, social media specialist
Úvodní věta: Sociální sítě hýbou světem, ale i filmem. Jak efektivně využívat social media marketing prozradí Olga Biernátová, odbornice na slovo vzatá.

Využití sociálních médií pro propagaci filmů a seriálů je v zahraničí mnohem zajímavější a kreativnější než u nás. Přitom náklady na tuto formu marketingu mohou být o poznání nižší ve srovnání s klasickou reklamou, což se jeví jako ideální pro české prostředí, které se potýká s nízkými rozpočty. Tuto oblast sleduji zejména z pozice fanouška, což považuji za ten nejlepší úhel pro následnou analýzu a srovnání. V rámci přednášky bych kromě základního představení a shrnutí možností využití sociálních sítí chtěla sdílet některé tipy, představit a analyzovat zahraniční kampaně a formulovat doporučení pro český trh. Social media marketing není jen o tom založit si stránku na Facebooku, proto bych chtěla dát prostor také dalším platformám. Zaměřím se zejména na strategii a styl komunikace. Pro koho to je:Přednáška je určena nejen tvůrcům filmů, ale také markeťákům, kteří s touto oblastí ještě nepřišli do styku. Při propagaci filmu je vždy nutný obojí úhel pohledu, proto je ideální spolupráce filmařů s marketingovými manažery. Mnohé body přednášky jsou univerzální a aplikovatelné také na jiné oblasti zájmu, proto jsou vítání všichni, kteří chtějí využít sociální média pro marketingové účely. Olga Biernátová: Vystudovala Informační studia a knihovnictví na MU v Brně a v rámci studia byla členem skupiny Guerrilla Readers. 5 let působila v Knihovně UTB jako marketingová manažerka a lektorka. V současné době pracuje ve společnosti Neoluxor Books, v nakladatelství Kniha Zlín, je nezávislým konzultantem v oblasti marketingu a učí na UTB a MU. Věnuje se především knižnímu marketingu, ale v minulosti spolupracovala také např. s H&M, Pietro Filipi, Retro Music Television, Baťovým institutem apod. Specializuje se zejména na social media marketing a branding. Miluje knihy, filmy, seriály a nepřepíná reklamy.

Čtvrtek 30. 5. 

11:00- 12:30
VIDEOFLOT: „VŠECHNO, CO JSTE KDY CHTĚLI VĚDĚT O VIDEOMARKETINGU, AL EBÁLI JSTE SE ZEPTAT

 

Řečníci: 
David Spáčil, filmař a zakladatel Videoflotu

Barbora Jiřičková, marketing a PR



Úvodní věta: Video jako účinný nástroj komunikace a lidi prostě baví, aneb proč investovat do videa.

(O čem to bude: Video je nový způsob lidské komunikace, učí nás, překvapuje nás, rozesmívá nás. Video lidi prostě baví. Aneb proč se vyplatí investovat do videa, co je dobré promyslet, než se do videomarketingu pustíte, jak vybrat správný typ videa, který nejlépe osloví cílové publikum, a co vlastně takové video stojí. A koho bude zajímat něco dalšího, nemusí se bát zeptat. Pro koho to je: Videotvůrci a marketéři.Co návštěvníci získají: Přehled o nejčastěji používaných typech videí, k čemu se různé druhy videa nejlíp hodí, jak postupovat při tvorbě videa a komunikovat s klientem a mnohem víc.)

15:00 – 16:30
Oscarová propagace českého filmu Ve Stínu

Řečníci: 
Kryštof Mucha, producent


Úvodní věta: Propagace českého filmu VE STÍNU v souvislosti s nominací na Oskary. 


Pátek 31.5.

11:00- 12:30
VIDEOFLOT: „JAK UDĚLAT VIRÁLNÍ VIDEO S MILIONY ZHLÉDNUTÍ ZA BABKU“



Řečníci: 
David Spáčil, filmař a zakladatel Videoflotu

Barbora Jiřičková, marketing a PR 


Úvodní věta: Úspěšné, známé a účinné virální video. S námi se dozvíte, jak na něj. 

(Trocha teorie, hromada praktických ukázek – jak nejznámější virální videa, tak rozbor tvorby jednoho z nejznámějších virálů, který vznikl v Čechách. Pro koho to je:Všichni zájemci o problematiku virálních videí. Co návštěvníci získají: Náhled do problematiky virálů. Odpovědi na otázky jako: Které video je virál? Co jsou buttons of buzz? Opravdu se dá zaručit viralita videa? Kolik stojí udělat virál? Kam se virály budou ubírat? ...)

15:00 – 16:30

 BOHEMIANS: „UMĚNÍ PRODAT FILM“



Řečník: Marek Toušek, producent





David Toušek, art director animace



Úvodní věta: Profesionální 3D animace rychle a kvalitně? Jde to! Přijďte si poslechnout, co je klíčem k úspěchu.

(Výroba animace, nehledě na výsledný formát (ať krátký film či celovečerák) či technologii (2D/3D) je obecně časově náročná. Jestliže platí, že čas jsou peníze, pak ve výsledku je animace drahá záležitost. Ukazuje se, že v podmínkách České republiky je právě vysoká cena animace a dlouhá realizační doba problém. Stačí si udělat představu kolik se v Česku za rok vyrobí animovaných reklam, tv seriálů nebo celovečerních filmů. Výsledek není příliš povzbudivý. Proč v zemi, která má tak dlouhou tradici animace existuje tak nízká poptávka po jejím využití v komunikaci značek? Cestu ke zlepšení hledejme v zefektivnění výrobního procesu, zrychlení výroby v čase při nastavení kvality s ohledem na rozpočet projektu. Ale také ve využití nových technologií a stylů, protože to je pro lidi vždy lákadlem. To vše vyžaduje odborně připravený tým nejen animátorů a profesionální řízení filmového projektu. Na workshopu budeme diskutovat faktory, které ovlivňují proces výroby animace z pohledu případové studie krátkého 3D animovaného filmu BOOTY CALL. Filmový projekt byl především experimentem, který si kladl za cíl vyzkoušet, zda může vzniknout 3D animovaný film ve srovnatelné kvalitě se zahraničí produkcí v relativně krátkém čase a s rozpočtem odpovídajícím reálným možnostem trhu. V rámci filmu byly ověřeny rozhodující milníky a faktory, které u animovaného filmu musí být dodrženy a mýtus o nemožnosti zhotovit animaci v omezených časových podmínkách se podařilo vyvrátit. Základem úspěchu bylo profesionální a osobní vedení týmu animátorů, jejich motivace, nasazení a dobrá příprava projektu.  Hrubá animace v délce 4min vznikla během pouhých 10 dní v rámci platformy ANOMALIA. Film je k vidění na http://labs.anomalia.eu) 

